Описание

4 вариант.

Геометрическая оптика и интерференция света

Вариант 4

2. Установка для получения колец Ньютона освещается монохроматическим светом, падающим по нормали к поверхности пластинки. Наблюдение ведётся в отражённом свете. Радиусы двух соседних тёмных колец равны 
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 мм и 
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 мм. Радиус кривизны линзы 
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 м. Найти порядковые номера колец и длину волны 
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 падающего света.

	Дано:                                  



	Найти:



Решение: 
Решить с максимально подробным решением WORD 2003, всё расписать! Оформить подробное решение! Сделать цветной рисунок!
PAGE  
1

_1474225395.unknown

_1474225413.unknown

_1474225429.unknown

_1474225384.unknown

